



В СУ СКР по Чувашии подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря



В конкурсе принимали участие дети сотрудников следственного управления в двух возрастных группах: от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет. Всего в конкурсе приняло участие 19 детей, из них в первой возрастной группе – 11, во второй – 8.

На заседании конкурсной комиссии следственного управления подведены итоги первого этапа конкурса. Конкурсные работы членами конкурсной комиссии оценивались по балльной системе, с использованием следующих критериев: тематическая направленность, творческий подход, художественный уровень, степень раскрытия темы, техническое качество выполнения работы, эстетичность, оригинальность художественного замысла, новизна идеи и креативность в подаче проблематики, отраженной в теме работы.

Конкурсная комиссия определила в каждой возрастной категории победителей и призеров.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе "Экстренный час"(официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/folder/875843/item/1177190>